

# ПАМЯТЬ, ОБЛАЧЕННАЯ В ГРАНИТ

Ко Дню города, который состоится 6 июля, в Новокузнецке на Кузнецкой крепости будет открыт памятник генералу Путилову, а у стен крепости - три памятные доски полных кавалеров Георгиевского креста.

А недавно в сквере, расположенном по ул. Кирова (напротив музея изобразительных искусств), состоялось открытие памятного знака имени Героя Советского Союза маршала Г.К. Жукова.

По инициативе городского Совета ветеранов этот сквер был заложен еще в 1995 году. Идею установить в нем памятный знак



Момент открытия памятного знака в честь маршала Жукова

и назвать сквер именем маршала Жукова поддержала побывавшая в нашем городе дочь маршала Маргарита Жукова. В этом году город нашел средства, чтобы увековечить память великого полководца. Знак представляет собой стелу с памятной надписью и выполнен из красного и серого гранита. Красный гранит был завезен из Новосибирска, серый нашелся в нашем городе, а сам знак изготовили местные умельцы. Обошелся он городу примерно в 250 тысяч рублей.

Об изменении облика городских парков читайте на стр. 7. 